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Викладач англійської для підлітків (онлайн,
індивідуально), 27800 грн.
 

Київ,   2 жовтня 2024
 

Компанія: AllRight  (https://jobs.ua/company/id/1619935) (Всі вакансії)
Рубрики:
 

Наука, освіта, переклади, Робота для студентів, Робота без
кваліфікації

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Опис
вакансії
 

Викладач англійської мови для підлітків (онлайн)

All Right — це провідна онлайн-школа англійської мови, де навчаються понад 10 000 учнів від 3 до до 18 років. Зараз у
звяʼзку зі стартом нового проекту ми шукаємо викладачів для для роботи із перспективним сегментом мотивованих учнів від
13 до 18 років. Для роботи у нас вам потрібен лише гарний інтернет та любов до викладання англійської! Ми надаємо
навчання перед стартом та впродовж роботи.

Наші очікування:

✔️Володіння англійською мовою (мінімальний рівень — В2).

✔️Освіта в педагогічній, лінгвістичній чи суміжній сфері або міжнародні викладацькі сертифікати (TESOL/TESL/TEFL/CELTA).

✔️ Бажання розвиватися в напрямку підготовки студентів 13−18 років до кембріджських екзаменів, IELTS та ЗНО.

✔️ Стабільне інтернет-з'єднання.

✔️ Можливість працювати щонайменше менше 15 годин на тиждень. 

Варіанти оплати за 4 тижні (з урахуванням 10% бонусів)?

1. Парт-тайм 15 год/тиждень — 11 880 грн
2. Парт-тайм 25 год/тиждень — 19 800 грн
3. Фул-тайм 40 год/тиждень — 31 680 грн
4. Фул-тайм 42+ год/тиждень — від 33 264 — 44 500 грн 

Чому обирають All Right:

✔️ Гнучкий графік роботи — працюйте де хочете, коли хочете, з дому або будь-якої точки планети, без витрати часу на
поїздки.

✔️ Можливість самостійно формувати навчальний план під потреби кожного учня.

✔️ Повне навчання перед початком роботи, професійне зростання, безкоштовні вебінари та воркшопи для наших викладачів,
обмін досвідом з викладачами з усього світу та native speakers.

✔️Стабільний потік учнів, середній показник бронювання вчителів становить 90%. Методична, адміністративна та технічна
підтримка.

✔️ Оплата раз на два тижні і можливість отримати бонус до 10%. 
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